



广联医药

广联天下药 诚信送健康

建设“海绵城市”，济宁已起步

今后全市还将推广海绵型建筑、道路、公园



苇子河上游建成的下凹式绿地。本报记者 公素云 摄

本报济宁11月10日讯(记者 公素云) 建设海绵城市,济宁已起步。按照海绵城市建设理念,任城区城市管理局对苇子河上游进行绿化改造,建起一处下凹式绿地。按照全省要求,济宁还将推广海绵型建筑、道路、公园,实现雨水的就地消纳和利用,以达到防洪排涝,涵养水源、生态净化的效果。

10日,位于水产路南侧的苇子河上游已建起下凹式绿地。改造前,这里因常年淤积形成断流沟,影响排水泄洪和居民生活环境。按照海绵城市建设理念,任城区城市管理局对这里进行绿化改造,不再采用传统的硬化方式,而是翻整

土地,建立起一处下凹式绿地。绿地略低于路面,地形呈“U”字型,栽植绿化植被。通过植物、土壤和微生物系统蓄渗形成生态渗渠,最大限度的汇集雨水,涵养水源,净化水质。

按照我省推进海绵城市建设的要求,到2020年,全省城市建成区20%以上的面积要达到海绵城市建设要求,通过海绵城市建设,70%的降雨实现就地消纳和利用。

济宁将海绵城市理念融入城市建设中,正将全面规划、启动、建设海绵城市工作,最大限度地减少硬化和铺装面积,推广海绵型建筑与小区、海绵型道路与广场、海绵型公园和绿地,打造城市海绵

体。在非机动车道、人行道、停车场、广场等扩大使用透水铺装,推行道路与广场雨水的收集、净化和利用,减轻市政排水系统压力。

名词解释:

海绵城市:是指通过加强城市规划建设管理,充分发挥建筑、道路和绿地、水系等生态系统对雨水的吸纳、蓄渗和缓释作用,有效控制雨水径流,实现自然积存、自然渗透、自然净化的城市发展方式。使城市像海绵一样,在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,促进雨水资源的利用和生态环境保护。

相关链接

新建4123套公租房 开工率达107.67%

在10日的济宁市住房城乡建设重点工作推进会上,济宁还调度了保障性安居工程、美丽乡村建设、旧城改造三年行动等社会民生大事进展情况。

截至10月底,全市公共租赁住房新开工4123套,开工率达到107.67%;棚户区改造开工63650户,开工率100%;基本建成30677套,完成年度任务的197%。

济宁还启动50个老旧小区改造。开展农房建设、危房改造和新型社区建设,截至10月底,农村住房建设完成36963户;农村危房改造完成4171户;农村新型社区达到473个。

启动实施美丽乡村建设三年行动计划方面,截至10月底已完成4773个,完成率为95.96%。全市全年计划完成1427个生态文明村建设任务,截至10月底已完成1378个,完成率为96.57%。截至目前全市已建设有21个美丽乡村示范片区。

两项职工保险 缴费费率调整

本报济宁11月10日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张磊) 本月起,济宁调低生育保险缴费费率,同时调整工伤保险缴费费率。

从11月1日起,企业生育保险费率由用人单位职工工资总额的1%降至0.5%。

同时,调整工伤保险缴费费率。根据《国民经济行业分类》对行业的划分和不同行业的工伤风险程度,由低到高,依次将行业工伤风险类别划分为一类至八类,工伤保险基准费率分别为行业用人单位职工工资总额的0.2%、0.4%、0.7%、0.9%、1.1%、1.3%、1.6%、1.9%。

泗水中医院救助 百余名特困患者

本报济宁11月10日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 王洪贞) 泗水县卫计局联合相关部门启动“百名特困患者医疗救助活动”,即日起至12月31日,对符合条件的100名特困患者,由泗水县中医医院实施医疗救助。

此次活动,由各驻村联户工作组、第一书记在村里开展贫困户走访,医院组成专家医疗队开展针对性巡诊活动,主要针对需要医疗救助的低保户、五保户以及伤残、病退军人。询问患病情况及就医需求,填写特困家庭医疗救助统计表。根据特困病人病情和需要制定个性化救助方案。符合住院条件的患者,填写《特困家庭医疗救助申请表》、《特困家庭救助通知单》,即可实施住院治疗。

患者持医保本(新农合本)、身份证、户口本及相关证件,在监护人的陪同下即可办理住院手续,享受“先看病后付费”政策。费用报销后自付部分由医院慈善救助基金支付;病人及陪护人交通费、生活费及其他费用开支自理。

好家伙!济宁可移动文物家底儿突破一百万

文物普查,发现隋唐石刻精品

本报济宁11月10日讯(记者 汪洵) 截至目前,济宁市第一次全国可移动文物普查平台共登录藏品总数为555025件/套,实际数量为1003358件,位居全国第一位。

在此次普查中,文博工作者也发现了许多堪称精品文物。“隋唐石刻佛教造像”于2009年9月10日重修崇觉寺大

雄宝殿月台时发现的石刻佛教造像。“虽然带有明显的人为破坏痕迹,但造像上刻着的菩萨、蹲狮、供养人等形象仍清晰可见。”

这名工作人员称,如此内容丰富、安排得当的造像,根据其雕刻技法、内容表现以及损毁程度来看,时代应在唐武宗灭佛之前,为隋唐时期佛教

石刻造像精品,它的发现出土为研究济宁当地佛教的兴盛与发展提供了珍贵的实物资料。

像这样在普查中发现的文物精品不在少数,包括曲阜、市博物馆普查数量均超过了十万件,而邹城、兖州、汶上的数量也十分可观。

济宁市文物局局长丁海

燕表示,济宁通过签署责任书、充实机构等多种方式,狠抓普查责任的落实,才能取得如此丰硕的成果。“今后还将强力推进可移动文物普查工作,确保严格按照工作标准和要求,让每个文物都有属于自己的身份证,超额完成济宁市可移动文物普查工作任务。”

新贵和的“双11”就等你来

音乐会、达人秀、潮人滑板表演、嗨街访,精彩不容错过

本报济宁11月10日讯(记者 马辉 高雯) 光棍也是棍儿,“双11”新贵和有新玩法,“双11”怎能只埋头“血拼”,来新贵和,好吃的、好玩的、好看的,这里全都有。这里不仅有堪比线上的低价狂潮,更有第十期思谷音乐会+达人秀,看潮人滑板表演和嗨街访,与创意达人见证时尚与潮流。

“双11”,全城目光聚焦和啦!穿着类11当22,再送50电子券使用无门槛;会员全场折上9.5,积分再翻6

倍抵现;疯狂抽大奖,iPhone6S玫瑰金等你抽;体验服务超级送,餐饮券、儿童娱乐、健身等你来。双11吃大餐还能享更多优惠。

这是一场潮人盛宴,这是一场美丽的邂逅。领衔本次活动的思谷音乐会,贾波与苏蔚、留声玩具、曹悦等本土音乐大咖悉数到场。演出之前的9期集聚大量人气。此次集合的民谣艺人,汇集了鲁南及鲁西南民谣音乐的代表人物,这场演出堪称近年来民谣音乐演出的盛事,将给大家带来一次

全新的音乐体验,十分罕见的少数民族乐器元素也融入其中,定能够引起现场观众的共鸣。

除了直击内心的思谷音乐会第十期,还将有潮人带来的街头极限秀,为你展现滑板和涂鸦的独特魅力;小动物协会将现场招募有爱心的朋友加入其中。“双11”,怎能不搭讪?主办方还专门设置了搭讪墙,年轻朋友可以用小纸片写上自己的梦想宣言进行张贴,现场的大屏幕将进行微信对对碰,欢迎单身贵族

现场大声喊出自己的告别单身宣言。当然,不能忘了好玩、无底线的嗨街访,用最简单的问题,拷问你的内心。11月7日至8日,嗨街坊微视频拍摄将在新贵和L2咖啡陪你门口等你来,说,说!

势不可挡,震撼出击,再掀高潮,11.11,新贵和就等你来!与其线上排队等待,不如线下畅快选购,万件商品疯狂秒杀,无处不狂欢,线下购物更给力,吃、喝、玩、乐各种好礼等你拿。



新贵和的“双11”,精彩不断。



金秋钜惠 4G手机狂欢送

多款明星机直降300元 iPhone 6s购机赠费 各移动营业厅火爆进行中

扫我送
150M
流量!



山东移动掌上营业厅



今日运河官方微信